

# “舞动凤城”国际街舞大赛路北激情开赛

本报讯 为持续打造“赛事之城、圆梦之城”唐山名片，并进一步打响“舞动凤城”街舞赛事品牌，11月9日，2024“舞动凤城”国际街舞大赛（季度赛）在唐山吾悦广场战火再燃、激情开赛。

本届比赛由唐山市体育局指导，路北区文化体育和旅游局主办，唐山铭星体育发展有限公司承办，唐山吾悦广场、唐山街舞协会承办，华为品牌赞助支持。大赛分为Freestyle、Popping两个项目，邀请了《这就是街舞5》总冠军 Zkyo、KOD世界街舞大赛中国区hiphop组冠军李通、巴

西籍优秀女舞者HULLIPOP以及多名国内知名街舞舞者担任裁判和嘉宾。

当天，比赛现场人山人海，宛如街舞的“武林大会”，来自全国不同地区乃至国外的300余名“舞林”高手汇聚于此，决战“凤城”。选手们摩拳擦掌，你方跳完我登场，滑步、倒立手转、背旋……参赛选手既有久经沙场的老将，也有热血沸腾的新星，他们怀揣着对街舞的热爱与梦想，展现出令人叹为观止的高超舞技。来自巴西的裁判HULLIPOP说：“参赛选手

的表现让我十分惊喜，这次比赛举办得很成功，也希望之后会有越来越多这样的街舞赛事，让更多人了解街舞。”

本届“舞动凤城”国际街舞季度赛是路北区对标高质量、高水平、高层次打造系列品牌赛事的重要之举，旨在进一步推动街舞这项奥运会项目在本地的蓬勃发展，为唐山打造“赛事之城、圆梦之城”活动持续注入澎湃动能。（张梦楠 杨文进）

滑步、倒立手转、背旋……参赛选手们展现出令人叹为观止的高超舞技。 张梦楠 摄



## 全民消防 生命至上

——光明街道组织消防安全应急演练



演练现场，居民们纷纷亲自操作灭火器进行试喷，熟悉操作流程，亲身体会如何扑灭火源。 光明 摄

本报讯（记者 曹瑞云）今年11月9日是第33个全国消防日，为扎实推进消防宣传月活动，有效提升群众的消防安全意识，11月8日，光明街道联合光明西里甲区社区、蓝天救援队等部门，在光明西里甲区组织开展“全民消防、生命至上”消防安全应急演练。

为了确保演练的顺利进行，光明街道提前制定了详细的演练方案，成立了灭火行动组、人员救护组、人员疏散组、伤员组、安全警戒组、后勤保障组、银发先锋队志愿者代表队和少先队员代表队等多个小组，明确了各小组的职责分工和演练流程。同时，通过社区公告、微信群通知等多种方式，广泛宣传演练的重要性和必要性，激发了居民的参与热情。

活动开始，随着总指挥的一声令下，蓝天救援队的专业人员使用烟雾机模拟火灾现场，点燃模拟火源，释放出烟雾，营造出紧张而逼真的氛围。随后，工作人员立即启动火灾报警系统，并向消防部门报警。消防部门迅速响应，到达现场，进行火情侦查和初步救援。工作人员和志愿者按照预定的疏散路线，引导居民迅速、有序地撤离到安全区域，整个演练过程组织有序，参与人员各司其职，展现了良好的团队协作精神和应急反应能力。

逃生演练结束后，蓝天救援队队员模拟火灾中的伤员救治场景，讲解基本的急救知识和技能，并指导社区、物业工作人员如何对受伤人员进行初步救治，如止血、包扎、心肺复苏等。提醒工作人员如发生火灾，应在火灾

现场保持冷静，及时拨打急救电话，积极配合医护人员进行救治。

为了让社区居民更加熟悉灭火器的使用方法，演练现场还设置了灭火器实操演练环节。蓝天救援队队员首先向居民们介绍了灭火器的种类、使用方法和注意事项。随后，居民们纷纷亲自操作灭火器进行试喷，熟悉操作流程，亲身体会如何扑灭火源。

为了扩大消防安全知识覆盖面，现场工作人员通过发放宣传册、手提袋等方式，向居民讲解冬季日常火灾预防、家庭安全隐患排查、电动自行车充电停放、初起火灾扑救及火灾逃生等消防安全常识及注意事项，并提醒大家关注消防、参与消防，在生活中养成良好的消防安全习惯。

## 路北区被确定为第三批“央馆人工智能课程”规模化应用试点区

本报讯 近日，《教育部教育技术与资源发展中心（中央电化教育馆）关于公布第三批“央馆人工智能课程”规模化应用试点区》发布，路北区被确定为教育部教育技术与资源发展中心（中央电化教育馆）第三批“央馆人工智能课程”规模化应用试点区；区内7所具有代表性的学校作为精英试点单位，一同被确定为应用试点校。

近年来，路北区不断聚焦人工智能教育发展，教师队伍

建设、创新实践活动、场景资源扩容等重点内容，引领中小学人工智能教育素养评价研究、学习空间建设、师资培训以及师生信息素养提升，推动人工智能在基础教育领域的深度融合。同时，努力构建富有创新性、推广性的科学教育新体系和新模式，区域科学教育、人工智能教育全面提质升级，力争成为教育部“央馆人工智能课程”规模化应用试点工作的一颗璀璨明珠。（路北）

## 骏安园第一社区开展用火安全知识宣传讲座

本报讯 冬季是火灾的高发季节，为提升居民的消防意识，切实加强对各类消防安全隐患的整治工作，有效保障居民的人身财产安全，11月7日，骏安园第一社区宣传员为居民上了一堂易懂、易记、实用性强的冬季用火安全知识宣传讲座。

活动中，宣传员结合社区火灾案例，以日常如何正确用火、用电、用气等基本常识为切入点，向参加活动的居民发放《家庭消防安全告知书》《消

防常识教育读本》等资料，并讲授如何预防火灾、如何正确报火警等消防常识，同时告诫居民要养成良好的用电习惯，不要超负荷用电。讲座通俗易懂、深入浅出，使居民对防火知识有了进一步的了解，受到社区居民的欢迎。

通过此次讲座，进一步普及了冬季防火知识，有效增强了社区居民的安全防范意识，提高了大家的警觉性，真正做到防患于未然。（李然 杨文进）

## 销售假“海之蓝”白酒被罚1万元

本报讯（记者 曹瑞云）消费者在烟酒超市购买的“海之蓝”白酒竟然是假酒。近日，卖假酒的烟酒超市被路北区市场监督管理局查处，并受到罚款1万元的处罚。

路北区市场监督管理局接到举报，称路北区某烟酒超市销售侵犯注册商标专用权商品。执法人员迅速赶往现场，看到该店正在销售印有“海之蓝”注册商标的白酒，该店不能提供白酒的合法购进凭证。

经商标持有人授权委托人鉴定，该烟酒店销售6瓶白酒为侵犯注册商标专用权商

品。路北区市场监督管理局依法对侵犯注册商标专用权商品实施行政强制措施予以扣押，并依据《中华人民共和国商标法》的相关规定，没收涉案物品，罚款1万元。

